

2注1000万头奖落户江西和河南

## 大乐透单期筹集公益金 1.04 亿



本报讯 记者金海燕报道 8月7日,体彩大乐透第21090期前区开出号码06、07、19、26、32,后区开出号码06、12。本期通过2.89亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。本期一等奖开出2注,均为基本投注一等奖,单注奖金为1000万元,分落江西、河南。开奖结束后,奖池滚存8.80亿元。

**一等奖:开出2注1000万**

数据显示,江西中出的1000万元基本投注一等奖出自宜春,中奖彩票为一张9+3复

式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖20注、五等奖40注、六等奖60注、八等奖160注、九等奖85注,单票擒奖1017万元。

河南中出的1000万元出自平顶山,中奖彩票同样为一张9+3复式票,单票擒奖1017万元。

由于未采用追加投注,来自江西宜春、河南平顶山的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

本期一等奖累计返奖2000万元。

**二等奖:单注追加奖金8.33万**

二等奖开出236注,每注奖金4.63万余元;其中80注采用追加投注,每注多得奖金3.70万余元。追加后,二等奖单注总奖金8.33万元。

三等奖开出330注,单注奖金1万元。

四等奖开出1120注,单注奖金3000元。

五等奖开出23475注,单注奖金300元。

六等奖开出29516注,单注奖金200元。

七等奖开出55837注,单注奖金100元。

八等奖开出872003注,单注奖金15元。

九等奖开出8078252注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖9255万元。一等奖至九等奖累计返奖1.12亿元。

**下期:奖池滚存8.80亿**

奖池方面,本期开奖结束后,8.80亿元滚存至8月9日(周一)开奖的第21091期。

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

国务院印发《全民健身计划(2021-2025年)》

## 体彩公益金为全民健身保驾护航

■记者于彤报道

2021年8月8日是我国第13个全民健身日。近日,国务院印发《全民健身计划(2021-2025年)》(以下简称《计划》),就今后一个时期促进全民健身更高水平发展,更好满足人民群众的健身和健康需求作出部署。自全民健身计划于1995年颁布实施以来,体彩公益金一直是其重要的资金来源,为全民健身、全民健康保驾护航。

**《计划》提出八个主要任务**

《计划》指出,“十四五”时期,要坚持以人民为中心,坚持新发展理念,深入实施健康中国战略和全民健身国家战略,加快体育强国建设,构建更高水平的全民健身公共服务体系,充分发挥全民健身在提高人民健康水平、促进人的全面发展、推动经济社会发展、展示国家文化软实力等方面的综合价值与多元功能。

《计划》明确,到2025年,全民健身公共服务体系更加完善,人民群众体育健身更加便利,健身热情进一步提高,各运动项目参与人数持续提升,经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%,县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖,每千人拥有社会体育指导员2.16名,带动全国体育产业总规模达到5万亿元。

《计划》提出了八个方面的主要任务,包括加大全民健身场地



体彩为偏远地区学校送去体育器材

设施供给、广泛开展全民健身赛事活动、提升科学健身指导服务水平、激发体育社会组织活力、促进重点人群健身活动开展、推动体育产业高质量发展、推进全民健身融合发展、营造全民健身社会氛围等。《计划》还围绕目标任务的完成,从加强组织领导、壮大全民健身人才队伍、加强全民健身安全保障、提供全民健身智慧化服务等方面提出了保障措施。

实现这八个任务,仍然离不开体彩公益金的持续助力。

**体彩公益金  
推进公共体育服务均等化**

数据显示,2011年至2020年,国家体育总局本级彩票公益金共有184亿余元用于支持群众

体育工作。其中,2018年至2020年的三年间,就使用78.04亿元,主要用于开展群众体育和竞技体育工作,其中群众体育使用彩票公益金48.82亿元,占比63%。

从助力脱贫攻坚到支持乡村振兴,从助力冰雪运动到支持冬奥会筹办,从群众身边的健身步道到奥运健儿的竞技场……中国体育彩票秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,通过体彩公益金为体育强国建设贡献力量。

尤其是近三年的彩票公益金投入,正在让群众“去哪健身”有了答案,让“在家门口锻炼”的梦想照进现实,让竞技体育场上的国旗冉冉升起,让脱贫摘帽成为现实,不断推动群众体育和竞技体育向上发展。

2020年,彩票公益金在实施

全民健身设施项目方面,提出要立足于推进基本公共体育服务均等化,逐步改善我国特别是中西部地区的体育场地设施条件,不断提升全国人均体育场地面积。

体彩创新探索“体育+扶贫”新模式,将体育设施送进边远山区,让乡村的健身器材、体育场所越来越多,群众的生活变得丰富多彩。同时,体彩聚集体育产业要素,激发赛事活力,打造“体育+旅游”“体育+康养”“体育+文化”等多元互动发展产业链,以体育赋能经济社会发展。

如今,脱贫攻坚取得全面胜利,“15分钟健身圈”触手可及,偏远山区的体育设施随处可见,这背后彩票公益金的力量功不可没。

省市级体彩公益金更是对全民健身给予全力支持。2020年,江西安排5.33亿元本级彩票公益金用于实施十个公益项目,其中全民健身使用1.63亿元,在十个项目中金额最多;安徽使用3.55亿元本级体彩公益金支持六个体育项目,其中全民健身工程使用1.70亿元,占比最高;云南人均体育场地面积达1.85平方米,全省县乡村三级体育场(馆)覆盖率分别达到100%、75.73%、95.35%,共建成社会足球场1669块……

**全民健身活动不断适应新形势**

随着体育彩票筹集公益金数额的不断增加以及大众健身意识和运动方式不断转变,体彩公益

金在全民健身事业方面发挥的作用越来越大,支持方式也更为灵活多样。在线下,体彩公益金在全国各地支持开展各类体育赛事,支持地方建设社区健身中心、体育公园、健身路径,大力支持青少年体育健身教育。在线上,中国体育彩票与新媒体开展深度合作,通过线上互动、运动教学直播等新形式,初步建立起遍布全国的全民健身“云社交圈”。

值得一提的是,2020年以来,在疫情防控常态化的形势下,全民健身活动的组织开展也面临着新形势和新要求。相比于往年,2020年全民健身活动的开展多以线上线下结合进行。其中,开展全国线上亲子体育活动和线上体育赛事活动,参与人数达84万人次;举办棋牌网络系列赛事活动、中华武术大讲堂、全球太极拳网络大赛、全国广播操广场舞云比赛、全国老年体育健身系列活动以及居家健身抗击疫情作品征集展示等活动。疫情期间,湖北举办省级赛事活动54场,带动市县举办赛事活动1800多场,推动构建“百千万”赛事活动新格局,进一步唱响“崇尚人人体育、共创美好生活”新主题。

疫情态势下催生花样迭出的健身新业态、新模式,成为激活体育经济发展潜力的重要驱动力,也让全民健身更加智能化、科学化。体彩通过举办更多线上活动,突破传统运动的局限,创新打造“云健身”模式,更好地满足人民群众多样健身的需求。

结对帮扶

## 社区居民给嘉兴体彩送锦旗

7月30日,在浙江嘉兴府南社区书记刘涛一行的陪同下,府南社区居民钟女士将一面写有“一心为民办实事 情系百姓解民忧”的锦旗赠送给嘉兴体彩。

嘉兴体彩党支部书记范支龙代表嘉兴体彩接过了这面沉甸甸的锦旗。

事情得回溯到2010年。钟女士的女儿张瑾是一个80后,2010年大学毕

业后得了克隆氏病,此后每天都只能躺在床上吃流食,身上三个肠瘘已无法治愈,常年的卧床造成腿部肌肉萎缩,生活完全不能自理。

2013年,嘉兴体彩党支部与府南社区两家困难户开始结对帮扶,张瑾就是其中一家。自2013年起至今,嘉兴体彩党支部每年都会送去慰问品,力所能及地解决他们生活中最具体、最直接、最现实的困难。

(浙彩)



社区居民给嘉兴体彩送锦旗